

---

16 ноября министр науки и образования Эмин Амуллаев встретился с представителем Детского фонда ООН (UNICEF) Алексом Хайкенсом, миссия которого завершается в Азербайджане.

В ходе встречи было выражено удовлетворение сотрудничеством Министерства науки и образования и UNICEF по расширению сферы инклюзивного образования, раннему развитию детей, защите и безопасности детей в системе образования и повышению цифровых навыков подростков.

Эмин Амин Амуллаев выразил Алексу Хайкенсу благодарность за его работу по укреплению сотрудничества между Министерством науки и образования и UNICEF и пожелал ему успехов в дальнейшей деятельности.